

Управление образования администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области в соответствии с письмом ГУ МВД России по Нижегородской области ОМВД России «Лукояновский» от 29.05.2024г. обращает Ваше внимание на рост дорожно-транспортных происшествий, зарегистрированных на территории области. За неделю с 20 по 26 мая на дорогах региона произошло 72 дорожно-транспортных происшествия с пострадавшими, в результате которых погибли 5 человек, 85 человек пострадали, 20 из них несовершеннолетние.

Основными причинами ДТП стали нарушения правил выезда на полосу, предназначенную для встречного движения, несоблюдение безопасной дистанции, нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части, нарушение правил проезда пешеходных переходов, превышение установленной скорости движения и несоответствие скорости конкретным дорожным условия движения.

За текущий период 2024 года на территории Лукояновского района зарегистрировано 4 ДТП, в результате которых получили ранения 4 человека, двое из которых несовершеннолетние дети.

За летний период 2023 года на территории Лукояновского района произошло 6 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, в четырех происшествиях дети являлись водителями транспортных средств. В результате данных происшествий 7 детей получили ранения различной степени тяжести.

В преддверии летних каникул сотрудниками ОГИБДД ОМВД России «Лукояновский» организованы и проведены родительские собрания и занятия с детьми по безопасности дорожного движению, на которых доведены нормы безопасного поведения как для пешеходов, так и для водителей велосипедов и средств индивидуальной мобильности. А также акцентировано внимание родителей о недопущении к управлению транспортными средствами несовершеннолетних.

Для многих детей и подростков скутер, мопед, мотоцикл — это желанный подарок и любимое увлечение. Однако нельзя относиться к подобным транспортным средствам как к дорогим и интересным игрушкам. Это – средства повышенной опасности, способные разогнаться до 55-60 км/час и даже быстрее.

Законодательство изменилось, и теперь управлять мопедом и скутером разрешено только при получении права управления по достижению 16-летнего возраста и после обучения в автошколе. Покупая своему несовершеннолетнему ребенку скутер, родители должны

задуматься, прежде всего, о том, что, они его обрекают. В 13-15 лет у молодых людей, в столь юном возрасте, отсутствующи навыки вождения. Они смело садятся за руль мотоциклов и скутеров, пренебрегая любыми средствами безопасности, и развивают на них довольно большую скорость, в результате «лихачество» приводит к довольно страшным трагедиям.

Госавтоинспекция напоминает, что в отношении лица, передавшего управление ТС несовершеннолетнему, будет составляться административный протокол по ч.3 ст.12.7 КоАП РФ, за что предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей.

При выявлении административных правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, в отношении законных представителей будет собираться административный материал по статье 5.3 КоАП РФ «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите их прав и интересов несовершеннолетних» и направляться на рассмотрение на комиссию по делам несовершеннолетних

Уважаемые родители, взрослые в связи с наступлением летних каникул, просим Вас ежедневно напоминать своим детям о правилах дорожного движения, не оставлять их без присмотра. Исключите доступ подростков к управлению мототехникой, постоянно контролируйте их поведение и местонахождение, будьте примером для своих детей, приучайте им навыки правильного и безопасного поведения на дороге, только все это в совокупности может предотвратить трагедий на дорогах!!!